
Estequiometría genérica

Z (aq) + 2 ( 5 de Y (aq) M + T2 (g)
Dado la información siguiente:
        Z = 20 g/mol
        Y = 10 g/mol
        M = 6 g/mol
        T = 5 g/mol
Si usted combina 100 g de la solución Z con 1.8 x 1024 moléculas de la solución Y; ¿cuántos topos de M se precipitarán fuera de la solución?  ¿Qué volumen de gas del T2 será producido en STP?
                    Z (aq) + 2 ( 5 de Y (aq) M + T2 (g)
                 100 moléculas de g 1.8 x 1024 x mol 

                         /20 g/mol /6.02 x 1023 moléculas/mol
                                                                                        [2: 5]
“Tener” 5 mol de Z 3 mol de Y
“Necesitar” 1.5 mol de Z 10 mol de Y

                                                                                                        [2: 1]
x mol M = 1.8 x 1024 moléculas Y x (1 mol de Y) x (5 mol de M) = mol de M
                                                         (6.02 x 1023 moléculas Y) (2 mol de Y)
x L T2 = 3 mol de Y x (1 mol de T2) x (22.4 L T2) = L T2
                                (2 mol de Y) (1 mol de T2)

